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平成 23 年 1 月 27 日 

平成 23 年第１回北方町議会臨時会会議録 

 

議事日程 

 第１ 会議録署名議員の指名 

 第２ 会期の決定 

 第３ 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙 

 第４ 議案第１号 北方町住民生活に光をそそぐ基金条例制定につい 

て                （町長提出）        

 第５ 議案第２号 平成 22 年度北方町一般会計補正予算（第４号）を 

定めるについて          （町長提出） 

 第６ 議案第３号 平成 22 年度北方町国民健康保険特別会計補正予算 

（第３号）を定めるについて      （町長提出）  

 

本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第６まで 

 

出席議員（９名） 

      １番    鈴 木  浩 之 

      ２番    安 藤  浩 孝 

      ３番    廣 瀬  和 良 

      ５番    福 井  裕 子 

      ６番    立 川  良 一 

      ７番    戸 部  哲 哉 

      ８番    井 野  勝 已 

      ９番    日 比  玲 子 

10 番     田 中  五 郎 

 

欠席議員（１名） 

      ４番    中 村  広 一 

 

説明のため出席した者の職氏名 

   町    長   室 戸  英 夫 

   副  町  長   山 本  繁 美 

   教  育  長   宮 川  浩 兵 

   総 務 課 長   村 木  俊 文 



   住民保険課長   豊 田    晃 

福祉健康課長   北 村  孝 則  

教 育 課  長   渡 辺  雅 尚 

     

職務のため出席した事務職員の氏名 

   議会事務局長   高 橋  善 明 

   書    記   木野村  幸 子 

   書    記   梅 田  竜 志 

 

開会 午前 10時 46 分 

 

○議長（井野勝已君） 改めまして、おはようございます。 

  引き続きまして大変御苦労さまでございます。１名が無断欠席をいた

しておりますが、ほか全員出席いただきまして、ありがとうございます。 

ただいまから臨時会議会を開会をいたします。 

ただいまの出席議員数は９人で、定足数に達しておりますので、ただ

いまから平成 23 年第１回北方町議会臨時会を開会をいたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の日程はお手元に配付のとおりであります。 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（井野勝已君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 112 条の規定により、議長において２

番安藤浩孝君、及び３番廣瀬和良君を指名いたします。 

 

日程第２ 会期の決定 

○議長（井野勝已君） 日程第２、会期の決定を議題にいたします。 

お諮りをいたします。本臨時会の会期は、本日一日といたしたいと思

います。御異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 御異議なしと認めます。したがって、本臨時会の

会期は、本日一日と決定をいたしました。 

  

日程第３ 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙 

○議長（井野勝已君） 日程第３、岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議

員の選挙を行います。 



お諮りをいたします。選挙の方法は指名推選とし、議長が指名するこ

とにいたしたいと思います。御異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 御異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選とし、議長が指名することに決定

をいたしました。 

○議長（井野勝已君） 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員に、北方

町長、室戸英夫君を指名をいたします。 

お諮りをいたします。ただいま議長が指名いたしました室戸英夫君を

岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の当選人と定めることに御異

議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 御異議なしと認めます。したがって、ただいま指

名いたしました室戸英夫君が岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員

に当選をされました。 

 

日程第４ 議案第１号から日程第６ 議案第３号まで  

○議長（井野勝已君） 日程第４、議案第１号から日程第６、議案第３号

までを一括議題といたします。提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長（室戸英夫君） それでは、おはようございます。 

第１回の臨時会をお願いをいたしましたところ、議員の皆さん方多数

ご出席をいただくことができました。心から御礼を申し上げたいと思い

ます。 

ご審議をいただきます議案は３本でございますので、一括してご提案

をさせていただきたいと思いますが、その前に一言ご挨拶を申し上げな

ければなりませんが、過ぐる 12 月の町長選挙におきまして、皆さん方

のご支持をいただくことができて、無投票という形で当選をさせていた

だくことができました。これはひとえに議会の皆さんは申するに及ばず、

多くの町民の皆さん方のご支援があったからだと肝に銘じて、また、こ

の 14 日から正式に就任をさせていただいたわけでございますが、所信

を忘れずに、全力を尽くしてその任に当たらせていただきたいというふ

うに思っておりますので、今後とも皆さん方のご教授をいただきますよ

うにお願いを申し上げたいと思います。なお、詳しく…については、3

月の予算を審議をいただく議会においての所信表明にずらせていただ

くことに、何分にも未熟でございますので、是非皆さん方のご協力をい

ただきますようにお願いをして、簡単でございますが私の再任に当たっ



てのごあいさつにさせていただきます。 

それでは本題に戻りまして、議案第 1 号から順次ご説明をさせていた

だきたいと思う次第でございます。 

議案第１号、北方町住民生活に光をそそぐ基金条例制定について、ご

説明を申し上げたいと存じます。 

これは政府において、円高・デフレ対応のための緊急総合経済対策と

して交付金が支給されるものでございますが、ご案内のように年度末も

押し迫っておりますので、この交付金を有効に利用するために、改めて

基金に積み立てるという方式を採用させていただくために、この基金条

例を制定しようとするものでございます。後ほど４号補正でお願いをい

たしますとおり、新しくその金額を交付をいただきます金額は基金とし

てこの条例に従って積み立てさせていただくという方針になっており

ます。 

議案第２号、平成 22 年度北方町一般会計補正予算（第４号）を定め

るについてでございます。 

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 5,072 万 8,000 円を追加をさ

せていただきまして、その総額を歳入歳出それぞれ 52 億 3,371 万 1,000

円とするものでございます。第１号議案で申し上げましたとおり政府に

おいて、円高・デフレ対応のための緊急総合経済対策として決定されま

した交付金が、２種類交付されたわけでございます。 

ひとつは、きめ細かな交付金として 1,638 万 5,000 円、そしてもう一

本は、住民生活に光をそそぐ交付金として 684 万 9,000 円というものが

交付をされてまいりますので、これを受けてデイサービスセンター及び

町立幼稚園の各改修工事に 1,638 万 5,000 円を予定をいたしまして、残

余の 684 万 9,000 円を基金として積み立てるものでございます。 

また、岐阜県からの衛生補助金として 27 万円を予定をいたしており

ますが、これは新型インフルエンザ予防接種事業の 36 万円の内の４分

の３に該当するものでございます。これに前年度からの繰越金として

2,722 万 4,000 円を追加をさせていただきまして、補正総額を 5,072 万

8,000 円とさせていただくものでございます。 

  続きまして議案第３号、平成 22 年度北方町国民健康保険特別会計補

正予算（第 3 号）を定めるについてでございます。 

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 1,100 万円を追加をして、そ

の予算総額を、歳入歳出それぞれ 20 億 2,110 万 4,000 円とするもので

ございます。内容につきましては、一般分の高額療養費の支払いが不足

をする見込みとなりましたので、その不足額 1,100 万円の補正をお願い



するものでございます。なお、その財源は繰越金で同額を調達をさせて

いただくということになっております。 

十分なご審議をいただきまして、適切なご決定をいただきますように

お願いを申し上げて提案説明とさせていただきます。ありがとうござい

ました。 

○議長（井野勝已君） 提案理由の説明が終わっておりますので、これか

ら質疑をいたします。議案第１号、北方町住民生活に光をそそぐ基金条

例制定についてを議題といたします。 

  提案理由の説明が終わっておりますので、質疑を行います。 

[「質疑、討論省略」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 質疑、討論省略の声がありますので、これから議

案第１号を採決をいたします。 

本案は原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 御異議なしと認めます。したがって議案第１号は

原案のとおり可決されました。 

○議長（井野勝已君） 議案第２号、平成 22 年度北方町一般会計補正予

算（第４号）を定めるについてを議題といたします。 

  提案理由の説明が終わっておりますので、これから質疑を行います。 

○議長（井野勝已君） 日比君。 

○９番（日比玲子君） 6 頁のデイサービスセンターのところでちょっと

聞き漏らしたんですけども、総務課長の報告では、車いすであるとか、

あるいは大浴槽とか玄関のスロープとかいうとこを改修したいという

ことでありましたが、浴槽を、私が聞いたのは三つを全部なぶるという

ことに聞こえたんですけど、その浴槽に大変なお金が掛かると思うんで

すけど、具体的に詳細を知りたいんですね、車いすが結構ありますけど、

全部替えるのかどうか、その辺のまず二つくらいをお願いします。 

○議長（井野勝已君） 北村福祉健康課長。 

○福祉健康長（北村孝則君） ただいまのご質問でございますけども、特

殊浴槽ですけども、これはストレッチャー浴と車いす浴、それから一般

浴、浴室の中にはこの 3 種類の浴槽がございます。それにつきましてス

トレッチャー浴、車いす浴ですね、これら開設当初のもので 14 年ほど

経過しております。もう、いつどこが悪くなるかと分からない状況でご

ざいますので、取り替えをするところでございますけども、この金額的

なものですけども、ストレッチャー浴が 500 万、いす浴が１台約 600 万

円ぐらい、それからストレッチャーと入浴用の車いすを購入いたします



ので、これについて 1,400 万ほどの金額が必要になります。後、残りの

金額が今言いました、床のタイル、それから壁のタイルの張り替え、そ

れから玄関のスロープの改修工事、そういったものに当てられます。以

上でございます。 

○議長（井野勝已君） 日比君。 

○９番（日比玲子君） 浴槽が３つあってそれぞれのお金、代金を言われ

たんですが、車いすも替えるんですか。 

○議長（井野勝已君） 北村福祉健康課長。 

○福祉健康長（北村孝則君） 車いすの浴槽ですので、車いす浴槽に入れ

る専用の入浴の車いすがあるんです。入浴者用のということで。 

[「はい、わかりました」の声あり] 

○議長（井野勝已君） そのほか。質疑を終ります。討論ございますか。 

[「討論省略」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 討論省略の声がございますので、これから議案第

２号を採決いたします。 

本案は原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 御異議なしと認めます。したがって議案第２号は

原案のとおり可決をされました。 

○議長（井野勝已君） 議案第３号、平成 22 年度北方町国民健康保険特

別会計補正予算（第３号）を定めるについてを議題といたします。 

 提案理由の説明が終わっておりますので、これから質疑を行います。 

[「質疑、討論省略」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 質疑、討論省略の声がありますので、これから議

案第３号を採決をいたします。 

本案は原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（井野勝已君） 御異議なしと認めます。したがって議案第３号は

原案のとおり可決されました。 

本臨時会に付議された事件はすべて終了をいたしました。平成 23 年

第１回北方町議会臨時会を閉会といたします。大変ご苦労さまでござい

ました。 

閉会 午前 11 時 

 

 

 



 

 会議の経過を記載してその相違ないことを証するためここに署名する。 
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